



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αριθμός Απόφασης 736

**26^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 25^{ης} Οκτωβρίου 2023**

Στην Πάτρα σήμερα την **25^η Οκτωβρίου 2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 24/20-10-2023**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, και συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την αριθ. 488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, για την εξέταση των (78) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Ασπρούλια Σοφία (Γραμματεύουσα), 11) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 12) Γκέστα Ειρήνη, 13) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 14) Μοδές Αθανάσιος, 15) Νιάρου Μαρία, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Πελεκούδας Δημήτριος, 18) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, 19) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 20) Δούρος Αθανάσιος, 21) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 22) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 23) Λάμπρου Ιωάννης, 24) Πατούχας Χρήστος, 25) Σβόλης Κωνσταντίνος, 26) Στανίτσας Χαράλαμπος, 27) Τσιμπούκης Ιωάννης, 28) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 29) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Βορίσης Διονύσιος, Ντρίνιας Θεόδωρος και Πολίτης Σπυρίδων δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά την διάρκεια αυτής.

Οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας (Γραμματέας), Πλέσσας Διονύσιος, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δημακόπουλος Φώτιος, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης Νικόλαος, Μπακαλάρης Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Ρώρος Γεώργιος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τζανάκος Νικόλαος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον και Φιλοπούλου Μαρία δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
(Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση ήλθαν οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος, Βορίσης Διονύσιος, Ντρίνιας Θεόδωρος και Αθανασόπουλος Αθανάσιος, ενώ αποχώρησε ο κ. Ψωμάς Πέτρος)

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 27 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Έγκριση 6^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών για το έργο «Διαμόρφωση πλατείας στη συμβολή των οδών Θράκης, Ιωαννίνων και Αγίας Σοφίας»», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Αρχ/κού Έργου-Η/Μ και Έργων Υποδομής- Δ/νση Αρχ/κού Έργου- Η/Μ- Τμήμα Κοινοχρήστων Χώρων- με αριθ. 13624/22-09-2023 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 15106/19-10-2023).

Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Έχοντας υπ' όψιν τα κάτωθι:

1. Την υπ' αριθ. Πρωτ. 88979/01.09.2023 αίτηση της Αναδόχου Εταιρείας
2. Την Αιτιολογική Έκθεση της Δ/σας Υπηρεσίας
3. Το θέμα έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα και πρέπει άμεσα να ληφθεί απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου και για την προάσπιση των συμφερόντων των δημοτών. Το έργο είναι σε εξέλιξη και πρέπει να διεκπεραιωθούν εμπρόθεσμα οι διαδικασίες λειτουργίας του και αποπληρωμής διαχειριστικής ολοκλήρωσής του. Σε αντίθετη περίπτωση υπάρχει κίνδυνος απένταξής του και απώλειας της χρηματοδότησης, καθώς η πράξη ολοκληρώνεται στο τέλος του τρέχοντος έτους

Κατ' εφαρμογή του άρθρου 147 του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και του άρθρου 31 του Ν.5013/2023, **εγκρίνει** την 6^η παράταση της προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Διαμόρφωση πλατείας στη συμβολή των οδών Θράκης, Ιωαννίνων και Αγ. Σοφίας», μέχρι την **31^η/12/2023**, μετά την αριθ. 88979/01-09-2023 αίτηση της αναδόχου εταιρείας «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΡΙΓΚΑΣ ΒΑΣ.- ΑΝΑΞ ΙΚΕ» και για τους λόγους που αναφέρονται στη Αιτιολογική Έκθεση της Δ/νσας Υπηρεσίας.

Η ανωτέρω παράταση κρίνεται αναγκαία προκειμένου να ολοκληρωθούν οι εργασίες που απομένουν για να καταστεί το έργο άρτιο και λειτουργικό.

Οι λόγοι για τους οποίους κρίνεται απαραίτητη η παράταση είναι οι κάτωθι:

Μετά την περαίωση των συμβατικών εργασιών και την παράδοση σε χρήση της πλατείας και της παιδικής χαράς, δημιουργήθηκε η ανάγκη πρόσθετων παρεμβάσεων, όπως η τοποθέτηση επιτραπέζιων παιχνιδιών, προσθήκη περισσότερων καθισμάτων τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων στην δυτική πλευρά της πλατείας, θέσεις στάθμευσης ποδηλάτων και προμήθεια φωτιστικών.

Οι παραπάνω παρεμβάσεις προέκυψαν μετά την διοικητική παραλαβή προς χρήση του έργου και την αθρόα και καθημερινή προσέλευση δημοτών. Με την ανάπλαση της πλατείας λόγω και της μεγάλης έκτασής της (3.018 m²) δημιουργήθηκαν χώρος πλατείας, χώροι περιπάτου, σύγχρονο παιδότοπο με ζώνες νηπίων - παιδών ,τμήμα στίβου μάχης, δημιουργία πρασίνου που είχε σαν αποτέλεσμα, την ανάπτυξη ενός πνεύμονα πρασίνου με περιβαλλοντική ευαισθησία- χρηστικότητα και πρόβλεψη δραστηριοτήτων για πολίτες όλων των ηλικιών και δυνατότητα πρόσβασης ΑΜΕΑ σε όλα τα σημεία της.

Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ